

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DO LIVRAMENTO

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA
AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0059/2022

O Departamento de Licitações e Contratos, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO do edital de PREGÃO ELETRÔNICO nº 0059/2022- Processo Administrativo nº 6637/2022, que tem como objeto Aquisição parcelada de **óleos lubrificantes, filtros, aditivos, fluidos e graxas** para atender a Diversas Secretarias Municipais.

Ficam retificados os valores totais para o Lote 13:

Onde se lê:

LOTE 13

ITEM	Unid. medida	DESCRIÇÃO	AGRICULTURA	ASSISTÊNCIA	EDUCAÇÃO	FAZENDA	OBRAS	PLANEJAMENTO	SERVIÇOS URBANOS	TRÂNSITO	QUANTIDADE TOTAL	Valor referência unitário	de referência LOTE	de do
30	Litro	Agente Redutor Líquido Automotivo (ARLA 32), embalagem com 1L.			50						50	5,48		5,48
31	Galão	Agente Redutor Líquido Automotivo (ARLA 32), embalagem com 20 Lts	100	1	20		20			3	144	127,29		127,29
VALOR DE REFERÊNCIA DO LOTE													132,77	

Leia-se:

LOTE 13

ITEM	Unid. medida	DESCRIÇÃO	AGRICULTURA	ASSISTÊNCIA	EDUCAÇÃO	FAZENDA	OBRAS	PLANEJAMENTO	SERVIÇOS URBANOS	TRÂNSITO	QUANTIDADE TOTAL	Valor referência unitário	de referência LOTE	de do
30	Litro	Agente Redutor Líquido Automotivo (ARLA 32), embalagem com 1L.			50						50	5,48		274,00
31	Galão	Agente Redutor Líquido Automotivo (ARLA 32), embalagem com 20 Lts	100	1	20		20			3	144	127,29		18.329,76
VALOR DE REFERÊNCIA DO LOTE													18.603,76	

Em respeito aos prazos, conforme Lei, a **abertura do certame fica reagendada para o dia 11 de outubro de 2022**, às 9h01min, no site www.pregaobanrisul.com.br.

A íntegra do instrumento convocatório e seus anexos com valores devidamente retificados, poderão ser examinados no endereço www.sdolivramento.com.br/editais-e-licitacoes ou no site www.pregaobanrisul.com.br.
Informações: Fone (55) 3968-1014. E-mail: pmllicitacoes@yahoo.com.br.

Sant' Ana do Livramento, 29 de setembro de 2022

TIAGO BATISTA DE LOS SANTOS

Chefe Departamento de Licitações e Contratos

Publicado por:
Liane Ferreira Mora
Código Identificador:E5874340

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul no dia 29/09/2022. Edição 3414
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/famurs/>